

担当作为奋勇争先,贡献沙子口力量

沙子口街道召开文明城市创建迎检测评和违法建设治理工作动员部署会议

□半岛记者 王永红 报道

本报讯 12月4日上午,沙子口街道召开了文明城市创建迎检测评和违法建设治理工作动员部署会议,参加会议的有街道党工委、办事处班子成员,区派社区第一书记,各管区党委书记,各社区党组织书记、居委会主任,各部门负责人,包社区干部等。

会上,沙子口街道党工委书记于显胜指出,街道召开文明城市创建迎检测评和违法建设治理工作动员部署会议,主要目的是统一思想、强化合力,迅速推动创城迎检和违法建设治理工作落细落小、落实落地。

同时,于显胜就如何开展好违法建设治理工作和文明城市创建迎检测评工作,提出几个方面的意见和要求:

对于违法建设治理工作,于显胜指出从前段时间街道的违建治理情况来看,目前仍存在着对违建治理的认识不到位、治违责任落实不到位、违建台账摸排不全面、拆违工作推进不平衡、治违底线坚守不到位的问题。要求大家一定要进一步提高政治意识、大局意识、配合意识、补位意识,按照“五个更加”的要求,深入推进违法建设集中整治月和“三大攻坚行动”,拆出环境、拆出发展,拆出青山绿水、拆出公平正义,还老百姓一个绿



会议现场。

色、文明、发展的自然保护区生态环境;进一步完善违法建设治理管控体系、考核问责体系、服务保障体系,街道、部门、社区三级治违管控体系要明确责任,狠抓落实;全面开展自然保护区违建治理行动,持续开展沿路、沿山、沿海、沿河等重点区域违建治理,重点推进“三图斑一督查”、“集中拆违月”、“百村千巷万户

等涉及的违法建设、违法占地、私搭乱建等专项清理工作;分类施策,做好群众工作,违建治理不能搞一刀切,要按照全区提出的“违建必拆、以人为本、保护优先、和谐治理”四个原则,分类处置。

对于文明城市创建迎检测评工作,于显胜强调,全国文明城市,是目前公认的综合性强、含金量最高的“国字号”

城市品牌。从现在起到2020年,是第六轮创建全国文明城市的工作周期。这个周期与以前相比,有了许多新变化、新要求,需要大家准确把握、全面研判。一是从全国测评指标看,标准更高、范围更广、要求更严;二是从各地竞争态势看,形势逼人、压力很大;三是从街道自身情况看,优势突出、问题也不少;四是从组织推进角度看,时间紧迫、任务繁重。这要求大家进一步增强责任感、紧迫感,把迎检工作摆上重要议事日程,全力以赴推动创建任务落实,为本市的全国文明城市和我区的省级文明区创建工作贡献沙子口力量。创建全国文明城市,是一项提升城市软实力、竞争力的战略之举,也是一项实实在在的惠民之举。各部门、各社区一定要强化责任意识和担当意识,坚持目标导向和问题导向,切实抓好以下几方面的工作:一要坚持创城为民、体现以人为本;二要强化问题导向,着力破解难题;三要把好测评标准、下好绣花功夫;四是要强化组织领导、形成创建合力。

做好违建治理和文明城市创建工作,责任重大,意义深远。沙子口街道将严格按照中央和省市区委统一部署,担当作为、奋勇争先,圆满完成各项创建任务,为青岛创建全国文明城市、崂山创建省级文明区贡献沙子口力量。

集中拆违不手软,打响攻坚战

沙子口街道行政执法中队对一处700平米违法建筑进行强制拆除



拆违现场。

□半岛记者 王永红 报道

本报讯 近日,沙子口街道行政执法中队会同区国土部门开展联合执法行动,依法对位于沙子口东北侧一处700平米的违法建筑进行了强制拆除。

据了解,此处违法建筑位于沙子口东北侧,多年前涉事开发商想在此处建设楼房,但因手续不全被执法人员制止,没想到时隔多年后,开发商竟瞒着执法人员和相关部门,私自盖了16处车库,而且还将车库租赁给了周边居民使用。“前期中队执法人员对违法当事人依法下达了法律文书,当事人也拒不配合,今天我们依法对这16处违

法车库进行强制拆除。”沙子口街道行政执法中队分队长朱一苗告诉记者,现场执法人员对违法建筑内的物品进行了清运,并对房屋进行了断电处理,其间执法人员又多次联系涉事开发商负责人,但对方始终都未出现,随后执法人员调来大型机械对该处违法建筑进行了拆除。

据介绍,此处违法建筑拆除完毕后,沙子口街道相关部门将对该地块进行附土绿化,还原沙子口青山绿水原貌。“我们中队计划在12月份拆除7000平米左右的存量违法建筑,下一步也会加强巡查力度,确保沙子口街道无新增、新建违法建筑。”朱一苗介绍道。

想学萨克斯,家门口就可以

沙子口成教中心西姜萨克斯培训班开课,每周学习一次



学员们认真学习萨克斯。

□半岛记者 王永红 通讯员 段爱香 报道

本报讯 为丰富沙子口社区居民的文化生活,学习音乐知识和器乐演奏技能,近日,沙子口成教中心在西姜社区举行了萨克斯培训开班活动。

沙子口成教中心特聘萨克斯专业教师王老师为学员授课,王老师首先为学员们介绍了学习内容和注意事项,对萨克斯的基本构造、发音原理等进行讲解,

并现场演奏萨克斯名曲供学员欣赏,从基本的手握姿势、手型等教起。

此培训班为期半年,每周学习一次,以后依据学习情况可继续开班深入学习吹奏萨克斯,使学员掌握基本的萨克斯演奏技巧,能够演奏练习曲和萨克斯名曲。学员们学习积极性很高,决心珍惜机会,认真学习,按时上课,切磋交流学习技巧,收获吹奏萨克斯的技能和乐趣,陶冶情操。

知法懂法,止谣防骗

沙子口街道邀请市公安局网警支队专家开展网络安全知识培训讲座

□半岛记者 王永红 报道

本报讯 随着互联网高速发展,其高效与便利性已经渗透至社会各个角落,信息量爆炸已成为常态。除了为社会居民带来工作与生活便利,大量的谣言诈骗信息也混杂其中,让人难以分辨。12月7日,沙子口街道邀请市公安局网警支队的专家为街道机关工作人员进行了一堂网络安全知识培训讲座,经过培训大家纷纷表示获益很多。

12月7日下午2点,沙子口街道的会议室里正在进行着一堂别开生面的培训课,

网警支队的专家通过具体案例,为现场机关工作人员解析了新型网络诈骗方法及如何识别网络谣言,不信谣、不传谣,共建网络安全社区。

通过培训讲座,大家深感信息时代如何识别网络谣言,不信谣、不传谣的重要性,纷纷表示要告诫身边人和社区居民提高对网络诈骗防范意识,提升社区居民的知法懂法水平,加强止谣防骗意识,达到“正家风、安民生”的目的,展示“政警民一家亲”的强大社会凝聚力和凝聚力。